

# 信阳日报

中共信阳市委机关报

2015年7月28日 星期二

(乙未年六月十三 乙未年六月廿四 立秋)

XINYANG RIBAO

第8605期 今日4版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众账号 掌上信阳微信公众账号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

领先4G 河南移动4G用户超千万

## 学生购机惠 移动4G大放“价”

学生购活动机型,单台最高直降500元!

购移动4G手机即送3个G流量!

机型	配置	市场价	学生特惠价	备注
联想 3900	5英寸四核双卡	599元	399元	每部立减200元
华为 Y635-TL00	5英寸四核双卡	899元	499元	每部立减400元
华为荣耀 4X	5.5英寸八核双卡	1299元	799元	每部立减500元

注:以国家工信部公布为准,机型、数量有限,送完即止。活动时间:6月29日-8月30日 活动地点:信阳各营业厅



### 郭瑞民在全市第五十六次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会上强调

## 坚持不懈 求真务实 奋力拼搏

本报讯(记者 胡瑜珊)7月27日上午,全市第五十六次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会在罗山县召开。

在实地观摩了浙信塑胶电子、铭科电子、立德高电子等项目后,市委书记郭瑞民主持召开会议,听取各县区、管理区关于产业集聚区重点项目建设情况和集团化体系化引进工作情况汇报,研究解决存在的突出问题。

市领导刘国栋、张国晖、冯鸣、方波、李湘豫、李水和信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎出席会议。

郭瑞民指出,听了大家的汇报,感到大多数县区和单位对集

团化体系化引进给予了应有重视,并且能够围绕集团化体系化引进动脑子、想办法,出实招、求实效,但是工作进展不平衡。实施集团化体系化引进是推动产业集聚区又好又快发展的有效举措,必须坚定信心,按照“承接抱团转移、加速集群发展”的思路,持之以恒地去做,力争产业集聚区发展得更好一些、更快一些。

就进一步做好集团化体系化引进工作,郭瑞民强调,一要坚持不懈。这几年,在省委、省政府正确领导下,全市上下共同努力,信阳一些主要经济指标在全省位次不断前移。今年以来,面对各种困难,我们及时组织开展“解

难题、促增长”攻坚行动,经济社会发展持续了好的趋势、好的态势和好的气势,上半年各项目标任务顺利完成。实践证明,只要广大干部群众齐心协力,就能够把信阳的事情办好。各级领导同志必须增强责任意识,坚定“弯道超车、后来居上”的决心和信心,坚持不懈地抓紧抓实抓好各个方面的工作,不断巩固和发展来之不易的大好局面。

二要求真务实。实施集团化体系化引进,承接东南沿海发达地区企业抱团转移,是又好又快推动产业集聚区发展的求真务实之策。发展需要抢抓机遇,而且必须遵循规律。大规模的产业转移

不可能一直持续,如果抓得不紧,就会错过机遇期。集团化体系化引进首先体现的是“快”,同时又有利于产业链的形成,有利于产业集群发展,有利于主导产业做大做强。我们一定要坚持求真务实的态度,着眼于有效释放信阳的比较优势,围绕兴起一个产业抓好集团化体系化引进,少走弯路,不走错路,加快构建“一个载体四个体系”,大力提升发展水平。

三要奋力拼搏。我们作为一个发展中地区,要想和全国全省一道如期同步建成小康社会,速度慢了不行。高速前进需要奋力拼搏。集团化体系化引进是加快发展的有效途径,但是实施集团

化体系化引进所面临的矛盾和问题会更加集中,必须强化责任担当。当前,产业集聚区建设和发展正处于关键时期,走好集团化体系化引进的路子,信阳的发展将会跃升到一个新的起点上。我们要进一步树立赶超意识,增强积极性、主动性和自觉性,知难而进,迎难而上,拼出集团化体系化引进的新成效,拼出产业集聚区的新进展,拼出美丽信阳的新画卷。

市委副书记刘国栋,市人大常委会主任张国晖,市委常委、常务副市长冯鸣分别对产业集聚区发展和集团化体系化引进工作提出要求。

#### 全市广大离退休干部:

在纪念中国共产党诞生94周年和抗日战争胜利70周年之际,我们受全市5万离退休干部的重托,荣幸地出席了市委召开的全市离退休干部先进集体和先进个人表彰大会,这是我们全市广大离退休干部政治生活中的一件大事。市委、市政府对老同志的关怀和期望,使我们深受鼓舞。我们决心弘扬优良传统和作风,紧跟时代步伐,在力所能及的范围内,为加快信阳现代化建设再立新功。为此,特向全市离退休干部提出以下倡议:

一、展示阳光心态鼓舞身边人。阳光心态是身心健康的标志。保持和展示阳光心态,对身边人更是极大鼓舞。我们老同志退下来以后,不仅要调养身心、颐养天年,更要加强学习,与时俱进,培养健康心态,感知幸福生活。要以积极的态度、历史的眼光、辩证的思维,正确看待国情世情,以阳光的心态感染人、鼓舞人,做和睦睦的模范长辈,教育和带动子女、亲友、邻居等身边的人遵纪守法、崇德向善,共同创造美好生活。

二、支持干事创业助推新优势。改革开放以来,信阳经济社会发展取得了显著变化,我们共享了改革发展成果,对信阳未来跨越式发展充满信心。我们要主动支持干事创业、助推信阳发展的前沿、生态、民智三大优势,理解、支持市委、市政府中心工作,凝聚共识,坚定“四个自信”,服务全市发展大局,努力在培育社会主义核心价值观、塑造中国精神方面发挥积极作用,在协调推进“四个全面”战略布局方面发挥积极作用,在关心教育下一代方面发挥积极作用,做好身边事,服务周围人,做感恩社会、回报社会、奉献社会的“最美老干部”,为促进信阳现代化建设增砖添瓦。

三、宣传发展成就弘扬主旋律。老同志受党培养教育多年,理想信念坚定,党性观念强,对党有深厚感情。我们要用极大的政治热情,继续担当起爱党、忧党、兴党、护党的政治使命,凭借丰富的人生阅历,结合切身感受,自觉做党的科学理论宣传员,做中华民族传统美德的弘扬者。积极宣讲中央、省委和市委的重大决策部署,宣传信阳经济社会发展取得的可喜成就,讲好身边事、感动身边人,努力营造经济社会发展良好氛围。要通过离退休干部党支部、老年社会组织,尤其是主流媒体和网络平台积极发声,为好人正气点赞,为先进典型点赞,为信阳现代化建设点赞。

四、传承优良作风凝聚正能量。我们要把“发扬革命传统,争取更大光荣”永远铭记在心,更加谦虚谨慎,不居功自傲,与人民群众同甘共苦,传承党的优良作风,带头守纪律、讲规矩,信念坚定、永葆本色,树立良好家风。我们要身体力行,带头发扬党的“三大作风”,践行中央“八项规定”,坚决反对“四风”和抵制消极腐败现象,为党风和社会风气的好转作出我们的努力。

“莫道桑榆晚,为霞尚满天”。让我们积极行动起来,充分发挥自身优势,从现在做起、从身边做起、从小事做起,传播正能量、凝聚正能量,共同为信阳在“四个河南”建设中更出彩更给力!

信阳市离退休干部“双先”代表  
2015年7月22日

## 倡议 书

### 强化学习 以学促改

## 新县多形式开展专题教育

本报讯(虞静 钱洪波 袁建武)7月22日,围绕“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的‘总开关’”主题,新县县委中心组开展了“三严三实”专题教育第一次学习研讨活动。学习研讨中,中心组成员结合自身思想和工作实际交流体会、查摆问题、剖析自身。

自“三严三实”专题教育开展以来,新县不断创新学习载体、丰富学习形式,坚持以学促改、以学促“钙”,增强党员干部践行“三严三实”的自觉和行动自觉,确保专题教育常态长效。

该县把讲好专题党课作为“第一个关键动作”抓紧抓好,坚持领导带头、以上率下、梯次推进。县委书记杨明忠带头以“弘扬大别山精神,践行‘三严三实’”为题,为全县党员干部讲了专题党课。按照县委常委分系统讲,副处级以上党员领导干部到联系单位讲,乡镇和县直单位党组织书记为本单位党员干部讲,发挥领导干部带头表率作用,将学习活动引向深入。目前,县处级党员领导干部以集中授课、专题辅导等形式讲专题党课40场次,乡镇和县直单位均完

成讲党课和专题教育启动部署工作。

在讲好专题党课的同时,该县先后邀请中央党校党建部研究室主任、博士生导师陈冬生和中组部干部培训中心原主任姚雪为党员干部作专题报告。同时,依托丰富的红色资源,在全县开展“走进历史课堂、补精神之钙,走进警示基地、筑思想防线,走近身边典型、当实干先锋”主题学习活动,与大别山干部学院联合开设“大别山讲堂”,采取课堂教学、现场教学、情景教学等方式,开展革命传统、理想信念、勤政廉政等方面的教育。“三严三实”专题教育开展以来,先后举办培训班6期、专题报告会5场,轮训党员干部1200多人次。

下一步,该县将结合“三严三实”专题教育开展“三查三保”活动,坚持边学边查边改。在实际工作中,全面排查消防、校园安全、交通运输、防洪度汛等十个方面隐患,狠抓责任落实保安全,紧抓产业集聚区与商务中心区“两区”建设,强化关键支撑增长,围绕“民生实事、扶贫攻坚、信访维稳”三个重点,落实为民举措惠民,真正实现两不误、两促进。



为贯彻落实全民健身计划,倡导健康生活方式,7月26日下午,由羊山新区管委会和市体育局主办的2015年信阳市“万家茶”杯彩虹桥马拉松跑步健身活动在茶之韵广场举行,吸引了800多名户外运动爱好者参赛。比赛起点设在彩虹桥茶之韵广场路口,其中,1公里“亲子跑”终点为茗阳天下大门口,5公里“微马跑”终点为市委党校门口。图为亲子跑比赛现场。 本报记者 方慧玲 摄

## 河南本科一批录取结束

296所院校共录新生54916人

本报讯(王 灿)7月26日,记者从省招办获悉,我省本科一批录取结束,296所院校共录取新生54916人。

据介绍,我省普通高招本科一批录取已全部结束,296所院校共录取新生54916人,其中录取文科考生9518人,理科考生

45398人。今年,我省普通类考生为67万人,一本录取比例接近8.2%。另外,对口本科17所院校录取新生3514人,地方专项计划本科录取532人,艺术本科B段录取9340人。

今年国家和我省重点高校对农村考生招生计划倾斜更突出,我

省国家专项计划本科实际录取4021人,增量40人;地方专项计划本科实际录取532人,超额1人。

目前,我省本科二批的录取正在模拟投档,昨日正式投档,根据安排,7月30日8:00本科二批生源不足的院校将进行公开征集志愿。



责编:张国亮 审读:晓燕 组版:彭慧

□本报记者 向炜

## 汤明新:愿孩子们都能茁壮成长

在学生们眼里,他是一位意志坚强、博学多才、心怀大爱的老师;在乡下留守儿童眼里,他是一位神奇和快乐的爱心爷爷;在同事们眼里,他是一位令人尊敬的长者,是一本激人奋进的百科全书;很多学生家长感叹道:别说孩子们喜欢他,就连我们家长也常常被他感动着。

他曾多次受邀参与全国少年夏令营的辅导工作。毕业多年的学生回母校寻找童年的足迹,有些可能已经记不住代课老师的名字,但没有学生会忘记他。知心姐姐卢勤在信阳科级以上的干部讲台上直言:他是一位品德高尚、才华横溢的辅导员,用大爱书写着信阳教育界的传奇。

而在他看来,自己就是一名普通的、而且身有残疾的小学教育工作者,一生挚爱着自己所从事的教育事业,愿意发挥所长,为孩子们创造有价值的生活,引导他们健康成长。

他,就是平桥区首届道德楷模,河南省、信阳市十佳师德标兵,信阳好人、河南好人,全国中小

德育先进工作者,全国优秀少先队辅导员,河南省特级教师——平桥区实验小学汤明新。

### 为了孩子们能有个难忘的童年

2011年,汤明新已到了退休的年龄,和他同龄的老师,到了这个时候在学校也就不干什么了,可他依然担负着学校重要的德育工作。

仅以这一年5月为例,汤明新的时间几乎都用在组织平桥区各校各地的孩子们开展庆“六一”的活动中。

5月25日,他带领学校《少年中国说》朗诵团的队员们参加河南省青少年红色经典朗诵比赛。这个“比赛”对孩子们来说,肯定会永远铭刻心里;对同事们来说,无疑也是难得的一次机会;而对他说来,虽已是很多次了,依然认真对待。

因为路途远,租的大巴车6点

左右就得出发,汤明新4点钟就起床。为了让早来送孩子的家长看到有老师在,好放心地把孩子交给学校,他早早地来到学校。等孩子们陆续上车后,他就在车上开展起活动。一路上他一口水没喝,而且是一直站着给孩子们说到比赛地许昌。

“说久了,会很吃力。我是一个腿支撑站着,但想到孩子们因为兴奋,一夜没睡好,早晨又起得早,没吃早饭,这样闹坐着会晕车。同时这个受教育的机会不能白白浪费,借此开展活动,既活跃了气氛,又锻炼了孩子们的意志。”

“不能把这次外出看成单纯的比赛,而是要把这次比赛看成是孩子们接受一种特殊教育的过程。所以,就要时刻关注孩子们的细微变化,有针对性地开展活动。”

实践证明,这一路上孩子们状态良好,没有一个晕车的,而且个

个精神饱满。虽然,这次比赛以中学、高中、技术学校代表队居多,而他们是全场平均年龄最小的代表队,但队员们良好的精神状态,以及对“少年强则中国强”这一经典独到的理解和出色的表现,让评委们给出了最高分。当大家在庆贺成功时,汤明新却极度疲惫地坐在那里,一句话也说不出来。

5月26日上午,汤明新带领100多名学生来到信阳市百花园参加全市少年儿童庆“六一”活动,大型开场配乐诗朗诵《童心飞扬》,是他负责编导和排练的;27日一大早,他赶到了平桥区郝堂村小学,组织那里的孩子开展庆祝活动;28日,他带领部分学生来到了平桥区陆庙村小学开展手拉手活动,为那里的孩子带来节日的快乐;接下来的时间,他又对本学校的庆祝活动进行指导。业余时间,

他还辅导一批已毕业30年,返回母校参加庆祝活动——《童歌飘过30年》大型情景剧的学生。

6月1日这一天,是汤明新最忙的一天。上午,他带领部分学生驱车几十里赶到平桥区王岗乡开展城乡少年手拉手庆“六一”活动;中午,顾不上休息赶回来,组织学校的庆祝活动,直到很晚。

由于连续多日组织完成校外外七项大型少儿庆祝活动,当夜他感到身体极度不适,被家人紧急送往市中心医院,经诊断为严重的心肌梗塞。在近30天的治疗中,他一直躺在重病观察室里,手脚一天到晚挂着吊瓶,鼻子插着氧气管。主治医生说:“他是我遇到的最特殊的病人,他没有基础病,也没有不良嗜好,找不出病因。要不是家人的提示,还真不知道他是因工作劳累所致。”

辅导员的动员到位没有?活动中,师生们对升旗主题策划是否理解?国旗下担任宣讲任务的班级和师生的精神面貌怎么样?活动还存在哪些问题?等等,他都一一记录下来,再用手机短信和同事们交流。有时,重要的问题手机短信无法说清,他就把大家请到家里来,当面谈。有时,同事们不忍心打扰他,他就很不高兴。

### 发现问题总不能不管不问吧?

汤明新问心无愧地站完最后一班岗。

出院后,他拖着虚弱的身体回到家中,家人劝他好好休息,他也满口答应下来。可家就住在学校旁边,站在自己家中阳台就可以俯瞰学校。学校的一举一动都牵扯着他的神经,他又怎能割舍得下呢?

腿走不动,耳可以听,手可以写。用他自己的话说:发现问题,我总不能不管不问吧?于是,每周一学校举行升旗仪式或组织大型活动时,汤明新都让家人扶他到阳台上观看:看活动前



(下转02版)